

## 高新区柳行街道扫黑除恶专项斗争全面发力

# 文艺演出与普法并行，效果佳

文/图 本报记者 张慧

随着柳行街道扫黑除恶宣传工作的持续展开,文艺演出、现场宣传等多种形式的宣传共同发力,街道扫黑除恶、铲毒禁毒工作取得了显著的效果。今年以来,柳行街道办事处立足社区,加大宣传力度的同时,也加大了对黑恶势力、吸毒涉毒人员的打击力度,以及对黑恶势力“保护伞”的查处力度,全力构筑文明健康新柳行。



居民正在查看毒品的危害。

文艺演出与普法宣传一同进行,效果好。

### 六场文艺演出 观众爱看收获多

在高新区柳行街道,扫黑除恶宣传车在社区内进行扫黑除恶、铲毒禁毒的宣传,时不时有居民前来询问相关问题。“没想到许多事情都会和黑、恶沾边,回去也要向家人多叮嘱一些。”正在询问问题的李女士说。

随着扫黑除恶、铲毒禁毒工作的开展,6场扫黑除恶文艺专场演出也正在同步进行。《扫黑除恶》、《消灭天狼星》等系列文艺节目赢得了广大群众的广泛好评。“只知道扫黑

除恶,不知道扫黑除恶到底扫除哪些。”在柳行街道办事处“国家安全、扫黑除恶、铲毒禁毒、反邪教”专题演出上,市民周先生说,如今这种通过演出向群众传递相关知识的活动,不仅大家乐意看,知识也记得住。

“往年的扫黑除恶文艺演出往往伴随文艺下乡节目,主题不突出,今年的专项演出,能更好的为居民传递知识。”柳行街道办事处副主任吴恒军说,为了更好的打赢这场扫黑除恶“破袭战”,他们在街道、社区、村落显要位置悬挂扫黑除恶宣传条幅300余幅、展板120余块,通告160余张。

同时,发放图文并茂的小册子12000份,彩色折页13000余份,调查问卷12000余份。此外,沿街的40余块LED屏也在滚动播放着宣传标语。

### 多部门齐抓共管 打造文明新柳行

同时,社区工作人员、干警、网格员深入村居社区,分片区、分村召开专题会议,大力宣传扫黑除恶专项斗争。在各社区、各村设置扫黑除恶举报箱、举报电话、举报邮箱,利用宣传车、广播等形式,鼓励发动群众积极提供线索。对企业、在建工地等重点领域张贴

公告,并由负责人签订扫黑除恶专项斗争责任书。同时,组织艺术团进社区、入村庄,通过演出的形式向群众宣传政府开展扫黑除恶专项斗争的决心和力度。

“和往年相比,今年扫黑除恶、铲毒禁毒力度更大,覆盖面更广,立足社区,加大宣传力度,加大对黑恶势力、吸毒涉毒人员打击力度。”吴恒军介绍,今年他们将“软暴力犯罪”也加入到扫黑除恶的工作中来,将致力打好这场扫黑除恶“破袭战”。同时,还将不断加大对邪教的打击力度,加大排查、加大在意识形态上的宣传,占领意识形态高地。

为有效整合各部门共同推进专项斗争,提高依法办案能力和水平,派出所坚决立案侦查,纪检监察、政法部门提前介入,主动争取检察院、法院的大力支持,加大对黑恶势力及“保护伞”的查处力度。

目前,柳行街道现已构建党工委、办事处统一领导,由综治办牵头,纪工委、党政办、党建办、派出所等成立工作专班主抓,各部门各司其责。形成了组织有力、保障有序、齐抓共管的扫黑除恶专项斗争工作格局,扫黑除恶各项工作正在有序推进。

## 柳杨小学组织开展“争做小小追梦人”队前教育活动

# 做好准备课,争当新时代队员

本报济宁5月28日讯(记者 张慧 通讯员 杨絮)

为加强少先队员的光荣感和责任感,营造良好的少先队文化氛围,27日,济宁高新区柳杨小学组织开展了“争做小小追梦人”队前教育活动。通过红领巾宣讲团的学习指导,“准”队员们以“学习+体验”的方式,学习了如何佩戴红领巾、怎样敬队礼、认识队旗等知识。

“领巾披上肩,左尖压右尖。右尖绕一圈,圈里抽右尖。”活动中,同学们跟随红领巾宣讲团讲解步骤,学习如何佩戴红领巾。“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国爱人民……”柳杨小学红领巾宣讲团剧场歌声嘹亮,在音乐老师的指导下,共同唱响《中国少年先锋队队歌》,并一同观看了《我们的新时代》、《入队第一课》等相关视



同学们正在学习认识队旗。

频。

“通过内容丰富、形式多样的队前教育,让预备队员对少先队组织有了更深的了解,增强了预备队员们入队的积极性和主动性,对即将

到来的入队仪式充满渴望。”柳杨小学相关负责人表示,接下来预备队员还将为入队做更多的准备,相信同学们会在新的组织中快乐地生活,健康地成长。

### 共驻共建促发展 融合共进惠民生

本报济宁5月28日讯

(通讯员 王红志 记者 王博文)

为进一步加强社区各项工作,密切社区与共驻共建单位之间的沟通与联系,充分调动共驻共建单位参与社区建设的积极性和主动性。近日,黄屯街道举办社区共驻共建签约仪式。济宁高新区综合保税区、黄屯街道党工委及金色嘉苑第三社区相关负责人出席本次签约仪式。

会上,首先介绍了金色嘉苑第三社区相关情况及近期主要工作并就如何进一步提升社区居民幸福指数、完善社区管理模式提出了自己的困惑。济宁

高新区综合保税区相关负责人表示在今后的工作中,综保区将充分利用自身优势积极配合社区落实各项工作机制,帮助社区创新服务载体,完善服务体系,解决居民群众实际困难。会后,济宁高新区综合保税区党支部与金色嘉苑第三社区党总支签订了《社区共驻共建协议书》。

通过举办此次共驻共建签约仪式,有效促进了社区“资源共享、优势互补、共驻共建”区域化党建工作新格局,让社区党建从“独唱”变为“合唱”,让社区建设从“单建”变为“联建”,促进了社区与共建单位的共同发展。